I'eopetpio I' 'vpvaciov

Aoknoeig ETravaAnyng

1. Na ammodei¢ete OTI Ta Tpiywva A
ABI ka1 'AE givai ioa:
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2. Aivetal iIcookeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN). A
®épvoupe TIC dlapéooug BN kai M. Na
amodeigete 6TIBN =M .
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3. Aiverai iIco0keAEG Tpiywvo ABIT (AB = AIlN). A
Pépvoupe TIg dixotopoug BA kai NE. Na
amodeigete OTIBA=TE .
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4.  Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN). lMpoekTteivoupe T Baon BIM kai
TTPOG TIG dUO KATEUBUVOEIG, KaTa ioa TuAuaTa BA kai TE .

a. Na deigete 011 TO Tpiywvo AAE cival IOOOKEAEG.

B. Na deigete 61 n diduecog AM Tou Tpiywvou ABI gival didiuecog Kal
Tou Tpiywvou AAE.




Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN). MNpoekTeivouue TIG i0€G TTAEUPES
TTPOG TO PEPOG Tou B kai Tou I, katd ica Tuuata BA kai ['E, avrioToixa.

a. Naodeigete 6TIBE =TA . A

B. Av K gival To onuelo TouAg Twv BE
kar A 101€ va d¢igete 011 N AK eival
peookdaBeTog NG BI.

211 TTAeUpéG Ox kal Oy piag ywviag xéy TTAiPVOUPE, avTioToIXa ioa
TuAMaTa OA = Ol ka1 OB = OA . 'Eotw K 10 onueio TouAg Twv AA kai IM'B.

a. Naodeigete 6TAA=TB .
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B. Na dceiete om n OK B
givar  dIxotéuog  TNG
ywviag xOy.
Y- Na deigete 611 AK = KT .
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217G TTAeUpég Ox kal Oy pIog ywviag xéy TTAPVOUNE, QVTIOTOIXa ioa
TuApaTa OA = OB. ®épvoupe Tn dixotopo O Tng xéy Kl €0Tw M Tu)@iO
onueio ™G. ‘Eotw emmiong o1 mrpoektdoelc Twv AM kai BM kai I, A 1a
onueia TouAg Tou pe TIG TTAsUpEG Oy Kal OX , avTioToIxa.

a. Na deigete 61 Al = BA .
B. Na &¢citete 611 AA =Bl . X




8.  Aiveral 1I000keAEG Tpiywvo ABIT (AB = AllN). A
®épvoupe 10 Uwn BH kai MO. Na
ammodeigete 6OTIBH=T0O .
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9. Na Ocitete 0TI KGBe onueio TG dixotdépou OB pIag ywviag xéy ICQTTEXEI
atrd TIG TTAEUPEG TNG YWVIAG.
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10. Aivetal iIc00keAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN) A
kai E, A onueia oTIc TTAcUpéG Tou, £TOI
woTte BE = AO. Na &¢icete 611 Ta onueia E
kal A icatréxouv atré Tn faon Bl E A
B r
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11. Avyla tnv ofela ywvia w oxleL NuUe = g , TOTE va UTtoAoyLloeTe TOUg AAAOUC

TPLYWVOUETPLKOUC aplBpolg tne ywviag w.
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12. Avyla tnv appAsia ywvia w oxvel Guveo = - E , TOTE va UTIoAOYLOETE TOUC AANOUC

TPLYWVOMETPLKOUC aplBpolg tne ywviag w.

13. Na amobdeifete otL:
a) NMu25° - ouvl25° + nulsS5° - ovv55° = 0



B) 2nul07° - cuv120° + nu73° = 0

y) nul10° + ovuv80° - nu70° + ovv100° = 0
8) ep130° - ep50° - epl35° = 0

g) Mu°45° + qu’135° =1

14. Na amodeiete otL:
2
a) (que+ovve) =1+ 2nue- cvve
B) (nuw—ovve)-(nuw+ ovve) + 200V w =1

y) nPo - ouwv’e = 2nplo - 1

Mux
1+ ovvx

15. No amnodeifete ot a) =1-ovvx




